

# С Днем медицинского работника!

Ежегодно в третье воскресенье июня отмечают свой профессиональный праздник медицинские работники. Они встречают рождение новой жизни и провожают человека в последний путь. Они исцеляют и оберегают от телесных и душевных недугов. Они - это люди в белых халатах, врачи и средние медицинские работники.

В сознании многих людей фигура врача олицетворяет собой образец самопожертвования и служения людям. Врачевание - единственная профессия, избранник которой клянется быть достойным своего призвания и ремесла. Специальность врача - это прикосновение к вечности. Медицина будет нужна всегда, так как болезнь - это вторая сторона нашего мира. Медицина меняет человека и его жизнь в лучшую сторону, поэтому медицинские работники всегда помнят о том, что лечить нужно не болезнь, а человека. Любое лечение начинается с доверия, возникающего между врачом и больным, с психологического контакта. Для этого врач должен быть интеллектуально высок, душевно опрятен, доброжелателен.

В условиях затянувшегося социально-экономического кризиса в стране, когда уровень смертности превышает уровень рождаемости, продолжительность ожидаемой жизни снижается, а состояние здоровья населения ухудшается, на плечи врачей ложится большая ответственность - помочь россиянам выжить, ибо они имеют самое непосредственное отношение к священному и хрупкому дару, именуемому жизнью, здоровьем человека.

Они определяют успех борьбы с недугом, со смертью в условиях, когда на врачевание недостаточно ни сил, ни средств, когда нет достаточной законодательной базы, когда государственное бюджетное финансирование в несколько раз меньше необходимого, когда ожидаемого значительного вливания средств через ОМС не произошло, когда устаревшее оборудование, прошедшее все гарантийные сроки эксплуатации, начинает элементарно разрушаться, когда многие приборы, инструменты, реактивы, лекарственные средства не могут быть приобретены учреждениями, когда остро стоит проблема обеспечения кадрами врачей, когда за больничное питание становится неловко перед пациентами, неизмеримо возросло значение нашего профессионализма. В больницах, поликлиниках, на фельдшерско-акушерских пунктах врачи, фельдшера, медицинские сестры своим мастерством, своим искусством, своим служением помогают выжить, вернуть здоровье сотням, тысячам больных.

В нашем районе трудится 47 врачей и 183 средних медицинских работников. В любое время дня и ночи они находятся

на вахте милосердия и здоровья. В лечебно-профилактических учреждениях района работают грамотные специалисты. Квалификационные категории имеют 35 врачей (74,5 процента), в том числе высшую - 14, первую - 18, вторую - 3. Сертификаты специалистов имеют 46 врачей (98 процентов). В 2003-2004 гг. прошли усовершенствование 15 врачей и 24 средних медицинских работника. В Мотыгинской ЦРБ все врачи (100 процентов) прошли повышение квалификации за последние пять лет. Из среднего персонала имеют квалификационные категории 94 (50 процентов), в том числе высшую - 35, первую - 35, вторую - 24. Сертификаты имеют 101 (53,7 процента). Два врача носят высокое звание «заслуженный врач РСФСР», это А.Г. Макаруха и Ю.С. Одинокина (ныне находится на заслуженном отдыхе), два врача - «отличник здравоохранения» - А.Г. Макаруха и В.Н. Владимирова. Правительственные награды медаль «За трудовое отличие» и орден Знак Почета имеет А.Е. Горбунова. Кроме них имеют высшие квалификационные категории врачи: А.Ю. Гурьянов, Л.А. Шишкина, В.Н. Шайдулина, Ф.С. Шайдулин, Е.И. Федорова, А.Е. Горбунова, Л.П. Маркова, В.В. Рыков, Т.В. Рыкова, В.И. Черепов, Т.З. Владимирова, И.А. Петров.

Успешно справляются со своими обязанностями главные врачи участковых больниц: Л.Э. Симонова, В.Н. Якубов, Л.А. Ведерникова, И.А. Петров, В.М. Ерофеев, Г.Я. Горбунов, В.В. Шапкин, Г.Н. Репина. Профессионально грамотно и ответственно возглавляют работу своих коллективов заведующие отделениями Мотыгинской ЦРБ А.Е. Горбунова, Т.П. Иванова, А.В. Кудрявцев, Л.В. Кудрявцева, О.И. Кириченко, А.Г. Марушев.

Заслуженным уважением у больных и коллег пользуются доктора: Н.Г. Функ, В.А. Пархомей, Г.А. Кармачева, Г.Г. Кузьмина, Т.Л. Пержун, Н.А. Дюбаков, Е.Ф. Владыкина, Е.Н. Юдина, Л.Ф. Остапенко, Л.Г. Толмеева, Н.М. Петрова, Ф.С. Мансурова, О.В. Цвоник, Н.Б. Бекешева, М.А. Быков, Б.Е. Кондин, Л.П. Анцифиров, М.В. Рафикова, С.П. Тимиревская, М.А. Одинокина.

Ориентируясь на конечный результат - удовлетворение потребности пациентов в качественной квалифицированной медицинской помощи - мы прекрасно понимаем, что каждый сотрудник в учреждениях здравоохранения района



вносит ежедневно частичку своего труда в общее дело, это медицинские сестры и фельдшера, акушерки и лаборанты, медицинские статистики и рентгенолаборанты, зубные врачи и зубные техники, регистраторы и санитарки, работники пищеблока и прачечной, бухгалтеры и экономисты, работники информационной службы и отдела кадров, водители и работники хозяйственной службы.

И каждый день, и каждую минуту  
О чьих-то судьбах вечная забота.  
Кусочек сердца отдавать кому-то -  
Такая вот у нас с тобой работа.

От всей души поздравляем медицинских работников лечебно-профилактических учреждений района, наших ветеранов, сотрудников центра Госсанэпиднадзора, фармацевтов, медицинских работников других организаций и учреждений, всех, кто трудится в большой семье медиков, с профессиональным праздником - Днем медицинского работника!

Выражаем искреннюю благодарность и признание за ваш самоотверженный труд, верность нашей замечательной профессии, готовность в любую минуту прийти на помощь, терпимость, нравственную стойкость.

Желаем вам крепкого здоровья, успехов в вашем нелегком, но таком нужном и благородном труде, не растерять душевной теплоты и милосердия, бодрости, неугасающего оптимизма, финансового благополучия, достойного отношения государства к вашему труду, тепла и уюта в ваших домах, взаимопонимания и поддержки в коллективе. Счастья и удач вам, «люди в белых халатах»!

Администрация МУЗ  
Мотыгинская ЦРБ.